

ФОНД ИМУЩЕСТВА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА СООБЩАЕТ:
 28.03.97г. в 11 часов состоится АУКЦИОН в форме закрытого тендера ПО ПРОДАЖЕ ОБЫКНОВЕННЫХ АКЦИЙ АООТ "СПЕЦ-СВЯЗЬСТРОЙ". Подать заявку, ознакомиться с правилами проведения аукциона и дополнительной информацией можно с 13.03.97г. по 27.03.97г. с 10.00 до 17.00 в Фонде имущества Люберецкого района по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190, комн. 313.
 КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 503-44-88

№30-31
 (344-345)

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
 ПО ПОДПИСКЕ
 И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
 Лыткарино, Котельники, Красково,
 Томляно, Малаховка, Октябрьский,
 Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 14 марта 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
 Индекс-31477

ГАЗЕТА



ЛЮБЕРЕЦКОЕ АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ

Окно в мир

"Книга - окно в мир... Откроешь ее - видно далеко-далеко, услышишь голоса тех, кто от тебя за тридевять земель или жил давным-давно", - этими словами начался детский утренник "Книжное царство - мудрое государство", который подготовили работники библиотеки профкома АОЗТ "Томиллинская птицефабрика" для учащихся 1 класса школы № 19. Прекрасно справилась с ролью Королевы-Книги Татьяна Смыкова, а ее помощниками были: Вика Кукушкина, Катя Акулич, Надя Гудовичева, Настя Чудинова. Звучали песни из мультфильмов, веселые стихи, загадки.

В течение первого квартала активом библиотеки планируется провести "Вечер русского романа" и литературный сценарий "Бессмертное величие Кремля" к 850-летию основания Москвы. Посильную материальную помощь, несмотря на трудное финансовое положение, оказывает библиотеке профсоюзный комитет во главе с В.Б. Андреевой и главным бухгалтером Л.А. Лухмановым.

Александра ИВАНОВА,
 библиотечкарь

Молодецкие забавы

Поистине широкой и яркой получилась масленица - "Проводы зимы" для жителей микрорайона 115 квартала. Удачные пляски, задорные частушки, молодецкие забавы, катание на лошадях - все настраивало на веселье. А учащиеся лицея № 42, одетые в яркие национальные костюмы, успевали и тешить народ, и угощать всех русскими блинами.

Самыми почетными гостями праздника были ветераны квартала. Здесь же гуляла "золотая" свадьба, было и чествование юбиляров, и награждение победителей районных спортивных турниров и олимпиад.

Режиссером торжества был Анатолий Михайлович Зверев, четверть века отдавший работе с ребятами. Благодарны мы и спонсору в лице руководителя МЖРЭП № 1 М.К. Азизова, предоставившего средства на награды и подарки.

И пусть такие праздники станут в нашем микрорайоне традиционными.

И.РУЛЕВА,
 заместитель
 директора лицея № 42



И вдохновение, и сказка

Едва юноша в цилиндре и костюме пушкинской поры (Денис Прохоров) вывел из-за кулис грациозную "иллюзию" (Иру Плюхину), в душе зазвучали строки: "...как мимолетное виденье, как гений чистой красоты..." А вот и Пиковая дама, и все дальше ведет нас фантазия - тихим огнем теплятся "свечи" - девочки в белых платьицах, рдеет блоксовая "роза в бокале" (Рая Плаксеева). Это на подиуме выступает совсем

еще молодой театр моды из лицея № 122 поселка Октябрьский, руководимый Натальей Андреевной Пилкиной. Двенадцать творческих коллективов из подмосковных городов и поселков съехались 5 марта в Красковский лицей № 82 на 2-й областной фестиваль театров моды "Уроки фантазии". Главное творчество участников - это костюмы, вышивка, прикладное творчество... И радовало прежде всего то, что преобладал на подиуме русский национальный стиль. Погружаешься в сказку, когда видишь наших русских красавиц,

- куда там заморским "барби" до наших. Как будто с картин Васнецова, Рокотова, Кустодиева сходят герои этого волшебства. Его творят "Цветы России" из Егорьевска, "Москва златоглавая" из Ногинска, юноши и девушки из Щелкова, Солнечногорска. А вот мотивы знаменитой Гжели - творчество белооумцев. Оригинален "Элегант" из Красноармейска - пастельные полтона расцветок, неожиданные линии в костюмах.

Телеоператор программы "Подмосковье" ловил каждое движение девушек - хозяйек фестиваля "Гармония и красота" из Краскова, выступивших под занавес. Едва из-за кулис появилась великолепная пятерка стройных, как на подбор, красавиц - повеяло нашим российским васильково-ромашковым простором. Они показали коллекцию моделей "Нивея", призванную облагородить образ юной современной девушки. Модели отличают чистота линий, гармония пропорций и неброская, но радующая глаз расцветка. И хотя на показе не определялись места, местные девчата явно чувствовали себя в числе первых.

Руководители коллективов, гости-профессионалы при обсуждении выразили общее мнение - удача. Да, пока еще не все нашли золотую середину между театром и показом моды, не всегда на высоте было музыкальное сопро-

вождение, ощущалась скованность новичков. Но, бесспорно, такие творческие праздники должны проводиться чаще, с привлечением большего числа участников. И проходить они должны не в маленьком просмотровом зале лицея, где яблоку негде упасть, а в большой аудитории, куда могли бы прийти все желающие. Для тех, кто хочет быть красиво и модно одетым, сообщаем: лицей № 82 объявляет набор учащихся на следующий учебный год по специальностям: портной, парикмахер, ткач. Обучение бесплатное. С 15 марта открыты подготовительные курсы. Спешите!

Герман ГРЕБЕННИКОВ
 На снимках: картинка с
 фестиваля
 Фото Олега Грицева



Культурный меридиан

На сцене - только лауреаты

Не так часто бывают теперь люди в театрах, на концертах, в кино. Баснословные цены преградили доступ к искусству. Но чтобы совсем не отвыкли от него, Люберецкий городской Дворец культуры периодически устраивает бесплатные зрелища. С большим концертом под названием "Играют лауреаты" на сцене ДК выступили учащиеся Томиллинской музыкальной школы, которой руководит известный композитор, заслуженный работник культуры Российской Федерации Ашот Арутюнян.

Поскольку вход был для всех желающих свободный, то в зале собрались и дети, и взрослые. Для многих посещение ДК оказалось семейным днем отдыха. А выступали здесь пусть пока и не знаменитые, но лауреаты. Это участники и победители различных конкурсов - от районных до всероссийских.

Томиллинская музыкальная - одно из ведущих учреждений культуры района. Этому тонкому искусству обучают воспитанников талантливые и заслуженные артисты и музыканты. А с помощью добрых спонсоров школа находит достойное место среди себе подобных. Всячески способствует ее развитию и районный комитет по культуре, в том числе городской ДК.

Композитор Ашот Арутюнян готовит подающих надежды виолончелистов. И вот звучит мэнует Валентини в уверенном исполнении учащегося 2 класса, лауреата II Московского конкурса Антона Семерьянова. Выступил также лауреат III Межрегионального конкурса имени П.И. Чайковского Саша Ермаков. Еще три года назад 9-летний паренек заинтересовал педагога музыкальными данными. И начались долгие кропотливые занятия. Вскоре Саша начал завоевывать призы на конкурсах и в конечном счете был допущен на Всероссийский конкурс юных музыкантов имени П.И. Чайковского.

Затаив дыхание слушали люберецкие пьесы фортепианных ансамблей. Их исполняли на двух роялях (в две руки) воспитанники педагогов И.С. Локотковой и Е.В. Крюковой. Неизгладимое впечатление произвел и ансамбль скрипачей - учеников Т.А. Козловой и З.И. Мелкумовой.

Тепло встречены сольные номера и дуэты Инги Кузнецовой и Нади Пановой (педагог Е.В. Крюкова), Лены Новиковой и Лены Жариковой (педагог Л.Н. Медкова), Маши Морозовой (педагог Т.И. Туровская), Жанны Калаевой (педагог И.С. Локоткова), Тани Гавриловой (педагог А.А. Кузнецова).

И исполнители, и зрители радовались красочному оформлению концерта, оригинальным костюмам. Для всех получился веселый праздник. Расходились зрители в хорошем настроении. Сейчас юные томиллинские музыканты, их педагоги готовятся к другим выступлениям, как в районе, так и в Москве. Число лауреатов, на верь, возрастет.

Петр БИЦУКОВ

Письмо в газету

А мы топчемся на остановке

Эта ситуация на автобусной остановке "ВУГИ" в Люберцах повторяется несколько раз в день. Больше часа толпа (в основном, не жалюемых шоферами и кондукторами "бесплатников" - инвалидов и пенсионеров) напрасно ждет автобуса. Наконец в направлении пос. Красково проходят большой автобус с табличкой "346-Экспресс", совершенно пустой, несколько "Автолайнов". Через какое-то

время этот же автобус - такой же пустой - проходит обратно. Весело подкатывают "автолайны" - в них набиваются молодые. Я сосчитал за час аж шесть штук прошло. А пенсионеры топчутся на холоде, поругивая власти. Некоторые начинают медленно тянуться к следующей остановке - ВИНТИ (а это недалеко). Другие уходят домой.

Через полтора часа появляется вождельный 346-й, набитый

до чрезвычайности. Больше половины ожидавших остается на остановке.

Хорошо, если в такие промежутки появляются автобусы №№ 35 или 393, но часто и их долго не бывает.

Вот такие дела. Комментарии не требуются.

Сергей ПЕРВУШИН,
 ветеран войны
 и труда

Фотообвинение

Течет вода долго...

Вот уже 9 лет как в дом № 25 по ул. Побратимов вселились жильцы. И все это время они терпят неудобства из-за неисправной трассы горячего водоснабжения в подвале. Чья это сеть? Теплосеть говорят: не моя; жилищные работники - тоже. В результате переписки населения с начальниками различных рангов выяснилось, что все-таки ремонт займется теплосеть. В конце декабря 1996 г. рабочие вырыли траншею, вывели трубы наружу, чтобы вода в подвале не скапливалась. На этом ремонт завершился.

Покрывают полы в квартирах высохли, зато горячая вода круглые сутки уже два месяца разливается по поверхности земли. Нет прохода людям, мешают в гору вынутаго грунта под окнами и у подъезда дома.

Юрий КИРСАНОВ
 Фото автора



Советы безработным

Перспективная профессия. Что это такое?

Работая со школьниками, нашим сотрудникам часто приходится слышать вопросы: "Какая профессия перспективна?", "Как выбрать профессию, актуальную через пять и более лет, чтобы гарантированно найти работу?" Как видите, ребята серьезно подходят не толь-

ко к выбору профессии, но и задумываются о своем будущем трудоустройстве. Поэтому важный момент в профориентации - дать как можно больше информации о профессиях, пользующихся спросом на рынке труда, и особенно о новых специальностях.

Кроме этого, на индивидуальной консультации необходимо помочь выбрать профессию с учетом склонностей, способностей, личных качеств и возможностей школьников.

По результатам социологического опроса выпускники наибольшее предпочтение отдают профессиям: экономиста, юриста, бухгалтера, врача, программиста.

Было время, когда все увлекались прогнозами, и никто не сомневался, что будущее связано с развитием космонавтики и атомной энергетики. Профессии, связанные с этими областями, пользовались популярностью. А вот финансы изучать никто не хотел.

У каждой профессии есть перспективы и у каждой - риск быть невостребованной через несколько лет. Это зависит от быстроты смены общественных ориентиров, от политики, демографии, экологии, технического прогресса. Предсказать это практически невозможно.

Сейчас трудно прогнозировать будущее. Но все-таки будут нужны люди, способные управлять кол-

лективом, знающие законы, по которым мы живем, способные обучать и лечить людей: врачи, педагоги, менеджеры, юристы, специалисты в сфере обслуживания, транспорта. Перспективны все специальности, связанные с переработкой больших объемов информации.

В настоящее время особенно возросла необходимость получения образования, но при этом надо быть готовым, что придется постоянно повышать свой профессиональный уровень. Учеба, как и работа, станет частью жизни многих людей. Не исключено, как и в других странах, обучение профессии на предприятии, когда идет совмещение теоретического курса с практическим. Все большее значение будет приобретать "неформальное обучение" - нацеливание человека на получение информации, навыков, опыта, необходимых в повседневной жизни.

Итак, самая перспективная профессия - это всесторонне образованный и мыслящий человек.

Отдел профконсультации

Для определения вашего показателя воспользуйтесь этим ключом:

Table with 3 columns: Вопрос, Оценка "Да", Оценка "Нет". Contains 12 numbered questions.

Добавка: поставьте себе еще 5 баллов, если сегодня сделали то, что вам нравится. Это может быть что угодно: поработали в саду, послушали музыку, приготовили что-нибудь из еды, написали стихотворение.

Подсчитайте сумму баллов: 60 или более баллов - сегодня вы были просто гениальны! 50-60 баллов - у вас есть задатки гения.

40-50 баллов - ваш взгляд на мир такой же, как у большинства.

40 и меньше баллов - постарайтесь завтра мыслить не так узко, как сегодня!

Немного о тестах

Тест - это путь к познанию и открытию себя. С помощью тестов можно сделать выбор и принять решение, определить профессию, соответствующую вашему характеру, интересам, склонностям. Узнав себя, вы сможете выбрать дорогу в жизни и следовать своей мечте.

Тесты бывают самые разные: проверяющие интеллект, личностные, "проектные", любительские. Психологическое тестирование должно проводиться с помощью специалистов - психологов и профконсультантов. Именно они могут провести анализ и дать оценку результатам пройденного вами тестирования.

Предлагаем вам любительский тест "А вдруг вы гений?"

Этот тест проверяет склад вашего ума. Постарайтесь заняться этим в конце дня. Задайте себе ниже следующие 12 вопросов, чтобы определить, были вы сегодня гением или нет.

Ответьте на каждый вопрос "нет" или "да".

- 1. Волновало ли вас то, насколько умно вы себя ведете?
2. Установили ли вы новые связи между разными областями (например, нашли математику в изобразительном искусстве или музыку в математике)?
3. Беспокоитесь ли вы о том, насколько умным было ваше поведение?
4. Узнали о себе что-нибудь новое?
5. Узнали что-нибудь новое о мире?
6. Узнали вы что-нибудь новое о ком-то другом или о других?
7. Научила вас чему-нибудь хоть одна ошибка?
8. Продолжали вы идти к цели, уже понимая, что терпите неудачу?
9. Было у вас чувство, что вы тот, кто в этом вопросе должен знать все?
10. Совпадали ли ваши мнения с мнением большинства?
11. Смогли ли вы увидеть и использовать возможности других людей?
12. Смогли бы вы предложить оригинальную идею, поделиться ею с другими и принять честно критику?

За опытом - в Люберцы



Студенты в гости к нам...

Начальник отдела профессиональной ориентации и обучения незанятого населения В.А.Спиненко проводит занятия со студентами-дипломниками института психологии Московского государственного социального университета. Возможно, в скором времени они станут коллегами профконсультантов-психологов центра занятости.

Момент занятий как раз и запечатлен на снимках.

Помимо этого, регулярно организуются групповые консультации. Их цель - дать людям всестороннюю информацию на все интересующие их вопросы. Валентина Анатольевна Спиненко и другие специалисты разъясняют положения Закона о занятости, говорят о правах и обязанностях вставших на учет в центр занятости населения.

Фото Олега Грицева



Вы спрашивали...

Размер минимальной заработной платы

(минимальный месячный размер оплаты труда)

Table with 3 columns showing minimum wage rates for different years from 1997 to 1973.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ (медицинская сестра) г. Люберцы, ул. Мира, 6-а; 554-02-83, 554-35-18.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЛИЦЕЙ № 10 им. Ю.А.ГАГАРИНА (повар-кондитер, слесарь механо-сборочных работ, слесарь по ремонту автомобилей, электрогазосварщик) г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 136; 503-05-33, 503-10-90, 503-15-54.

МОСКОВСКИЙ КОММЕРЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ МСПК (повар-кондитер, продавец-бухгалтер, продавец-коммерсант) г. Люберцы, Комсомольский пр-т, 6; 559-71-84.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ (техник-делопроизводитель и архивариус, техник-механик по автоматике и тракторостроению, по обслуживанию автомобилей и ремонту двигателей, техник-технолог по обработке металлов на станках и автоматических линиях) г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 14; 503-45-72, 503-47-00.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ (бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности) г. Люберцы, пос. ЛКСМ и К; 554-32-83, 558-13-46.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО КООПЕРАТИВНОГО ТЕХНИКУМА МОСКОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ (бухгалтер налоговой инспекции, бухгалтер-экономист) г. Люберцы, Комсомольский пр-т, 6; 559-71-84.

Вам, молодые

Дорогие девятиклассники! Отдел профконсультаций молодежи Люберецкого Модельного центра занятости населения предлагает вам список профессий, которые вы можете получить на базе девяти классов в СПТУ, лицеях, колледжах, техникумах Люберецкого района и близлежащего Подмоскovie, а также адреса и телефоны учебных заведений. Дополнительную информацию можно получить в отделе профконсультаций молодежи по тел. 503-05-09.



ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 50 (повар, слесарь механосборочных работ, слесарь по ремонту автомобилей, техник-эколог, токарь-оператор стандов с программным управлением, швея-мотористка, электрогазосварщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования) г. Дзержинский, ул. Советская, 3; 551-16-45, 551-16-54, 551-16-63.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 122 (обойщик мебели, парикмахер, повар-кондитер, портной) пос. Октябрьский, ул. Ленина, 1; 558-01-36, 558-01-77.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (техническая эксплуатация, обслуживание и ремонт электро- и электромеханического оборудования, технология материалов машиностро-

ения, бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности, производство оптических и оптико-электронных приборов) г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24; 552-16-59, 552-37-42, 555-54-00.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ (слесарь по ремонту автомобилей, электрогазосварщик, банковское дело, контролер сбербанка, каменщик, монтажник, сварщик, маляр-штукатур, мастер строительных работ, мастер столярно-плотничных работ, повар, продавец-коммерсант) г. Лыткарино, ул. Ухтомского, 1; 552-37-03, 552-37-06, 555-15-55, 552-71-09.

ЖУКОВСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ТЕХНИКУМ (техник-технолог по специальности "летные испытания", радиотехник по специальности "радиоаппаратостроение", ЭВМ, комплексы, системы и сети, бухгалтер, контроль и анализ хозяйственной деятельности) г. Жуковский, пл. Кирова, 4; 556-52-94, 556-54-47, 3-78-95, 3-68-58.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 49 (слесарь по ремонту автомобилей, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, мастер столярно-плотничных работ, секретарь-референт) г. Жуковский, ул. Луч, 24/1-а; 556-44-53, 556-93-79.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 61 (электрогазосварщик, маляр-штукатур, портной-закройщик) г. Жуковский, ул. Гагарина, 64, корп. 3; 556-95-19.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 117 (продавец) г. Жуковский, ул. Жуковского, 7; 556-92-11, (8-248) 7-52-12.

РАМЕНСКИЙ ТЕХНИКУМ (филиал Жуковского авиационного техникума) (техник-технолог производства авиаприборов и оборудования) г. Раменское, ул. Михалевича, 58; (8-246) 3-40-55.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЛИЦЕЙ № 82 (портной) пос. Красково, ул. 2-я Заводская, 11; 557-08-09, 557-08-18, 557-08-22.

